



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Wandsbek
Bezirksversammlung

Anfrage gem. § 24 BezVG (Kleine Anfrage) CDU Bezirksfraktion Wandsbek Philip Buse (CDU-Fraktion)	Drucksachen-Nr.: 20-4692 Datum: 16.08.2017 Status: öffentlich
---	--

Beratungsfolge		
	Gremium	Datum

**Neugestaltung der Bebauung Harksheider Straße / Poppenbüttler Hauptstraße
Kleine Anfrage vom 16.08.2017**

Sachverhalt:

Wie von einigen Nutzern der Bebauung Harksheider Straße / Poppenbüttler Hauptstraße zu erfahren war, ist der Abriss der Bestandsbebauung in etwa vom heutigen Restaurant „Schweinske“ in der Harksheider Straße bis zum heutigen Restaurant „Taormina“ Poppenbüttler Straße geplant.

Vor diesem Hintergrund fragen wir die Verwaltung:

Das Bezirksamt antwortet wie folgt:

23.08.2017

- 1.) Welche baulichen Veränderungen sind in dem genannten Bereich geplant?
- 2.) Sind kommunalpolitischen Gremien über diese Vorhaben informiert?
 - a) Wenn ja, welches Gremium ist wann informiert worden?
 - b) Wenn Nein, warum nicht?
- 3.) Bedeuten diese Baumaßnahmen eine Ausweitung der Marktfläche des Poppenbüttler Marktes bzw. der Parkplatzfläche?
- 4.) Sind den bisherigen Nutzern der o.a. Bebauung Ausweichflächen angeboten worden, bzw. sollen diese in der Neubebauung weiter Nutzer bleiben?
 - a) Wenn ja, wann und mit welchen Nutzern ist dies geschehen?
 - b) Wenn nein, warum nicht?
- 5.) Sieht die Verwaltung für eine Neubebauung die Notwendigkeit eines B-Plans bzw. die Veränderung eines bestehenden B-Plans vor?
 - a) Wenn ja, wann soll dies dem Planungsausschuss vorgestellt werden,

b) Wenn nein, warum nicht?

Zu 1. - 5.:

Das Bezirksamt geht davon aus, dass sich die Fragen auf die Grundstücke bzw. Gebäude Harksheider Straße 2 und Poppenbüttler Hauptstraße 1-3 richten.

Eine Beantwortung im Sinne der Fragestellungen ist dem Bezirksamt nicht möglich, da zum dargestellten Ausgangssachverhalt keine baurechtlichen Anträge bzw. sonstigen belastbaren Erkenntnisse vorliegen. Das Bezirksamt verfolgt dort gegenwärtig keine eigenen Planungsabsichten.

Anlage/n:

keine Anlage/n